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رادان فرمانده انتظامی می گوید اگر کسی به خواست دشمن وارد صحنه شود ما او را معترض نمی‌بینیم بلکه دشمن می‌بینیم

و همان رفتاری را با او انجام می‌دهیم که با دشمن انجام می‌دهیم. همه نیروهای ما آماده هستند.

تمام خیابان‌ها و کوچه ها در اختیار نیروهای انتظامی است؛ 

احمدرضا رادان فرمانده انتظامی کل کشور در یک گفت‌وگوی تلویزیونی بیان کرد:

سه اقدام احمقانه در این سه عمل صورت گرفت. اول اینکه طراحی کردند این جنگ ۱۲ روزه را با استراتژی از جنگ به
اغتشاش. نظرشان این بود که ما جنگ را شروع می‌کنیم و مردم ایران می آیند در خیابان و یک تعداد از فرماندهان را هم ترور

کردیم و تا اینکه نیروهای مسلح به خودشان بیایند کار را ما تمام کردیم.

به گزارش اسپادانا خبر، وی افزود:

اشتباه بزرگ آنها این است که محاسبات سیستمی ما را با محاسبات سیستمی خودشان محاسبه می‌کنند یعنی اینکه اگر در آن
سازمان فرماندهانشان کشته شوند، به هم‌پاشیدگی زودرس ایجاد می‌شود و مردم در این موضوع تاب‌آوریشان بسیار کم

است. در جنگ ۱۲ روزه اگر مردم ما صف می‌کشیدند برای بنزین زدن، در کنار آن مردمی بودند که از آنها پذیرایی
می‌کردند اما در اسرائیل وقتی حیفا را زدند مردم به همدیگر آسیب می‌رساندند برای بنزین زدن. آنها حواسشان نبود که ما یک

سیستم مدیریت و فرماندهی‌ای داشتیم و داریم که رهبری یعنی فرمانده معظم کل قوا می‌شد. سیستم دفاعی ما یک مکتب
دارد نه یک ساختار صرف. اینجا بود که این اشتباهات را کردند. ما در لحظات اول جنگ ۱۲ روزه، فرماندهان بی‌مانندی را از

دست دادیم اما چند ساعت بعدش پاسخ داده شد و فرماندهان جایگزین شدند.

وی خاطرنشان کرد:

بعد از جنگ ۱۲ روزه منتظر بودند که مردم به خیابان‌ها بیایند اما دیدند که مردم به خیابان‌ها آمدند و یک حماسه آفریدند؛
حماسه‌ای که حقیقت این جنگ را شست و برد به جای اینکه اغتشاشی شود. این اشتباه را قرار گذاشته بودند با سناریوی دوم

درست کنند و با سناریوی دوم گفتند که ما در کشور سناریوی اغتشاش به جنگ را انجام می‌دهیم، مردم همراه می‌شوند، بعد از
آن چند هدف را می‌زنیم، یاس و ناامیدی به وجود می‌آید و کار تمام می‌شود که آن اقدام کثیف تروریستی انجام شد. چندین
هزار نفر از مردم ما، پلیس ما و بچه‌های بسیج ما را به شهادت رساندند اما مردم آمدند و ۲۲ دی را آفریدند و نتیجتاً این هم

نشد.

رادان تصریح کرد:

در جنگ سوم برداشت آنها این شد که یک نفر اینجا هست که نه از جنگ به اغتشاش را می‌گذارد صورت بگیرد و نه از اغتشاش
به جنگ را می‌گذارد صورت بگیرد و آن شخص مقام معظم رهبری بود. در جنگ اول بیان کردند که اگر رهبری را به شهادت

برسانیم تمام است. در جنگ دوم هم همین را گفتند و در جنگ سوم طراحی بر این شد که رهبر ما را شهید کنند. در شهادت
حضرت آقا اگرچه قلب همه ما، مردم و نیروهای مسلح داغدار است، اما اراده مردم و نیروهای مسلح استوارتر شده است چرا
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که برگرفته از یک مکتب است.

وی درباره اقدامات نیروهای فراجا خاطرنشان کرد:

ما در چند حوزه وظیفه‌ای داریم که باید انجام بدهیم؛ از مرز تا عمق. از مرز تا عمق هم چندین لایه وظیفه داریم. فضای
مجازی، صحنه و حوزه خدمات و انتظام از جمله وظایف ما است. مأموریتی چندلایه و پیچیده اما زیبا برای اینکه در خدمت

مردم هستیم.: مرزبان‌های جمهوری اسلامی در تمامی سنگرهای انفرادی خودشان در طول کل مرز قرار گرفتند، با سلاح و
تجهیزات و ادوات کافی. دست روی ماشه هستند و دستور به آنها به این صورت ابلاغ شده است که هرگونه تردد و تجاوز تنها و

تنها با تیر پاسخ داده شود. لذا ما در این چند روز مرزهایمان نسبت به قبل، مرزهای پایدارتری است. در کنار آن ما مردمان
مرزنشینی داریم که همان‌گونه که مردم در شهرها انجام تکلیف دینی خود را انجام می‌دهند، آنها نیز در آنجا همین کار را انجام

می‌دهند. مردم عزیز کردستان در کنار بسیجی‌ها و مرزبان‌ها قرار گرفتند و پیام دادند اگر خطایی کنید، خطایتان را با اقتدار
پاسخ می‌دهیم. در جنوب شرق نیز مردم عزیز سیستان و بلوچستان همین‌گونه عمل کردند و در کل مرزهای کشور به همین

شکل عمل شد. مرزبان‌های ما در سنگرهای انفرادی خود قرار گرفتند تا بتوانند پوشش کامل بدهند. پاسگاه‌های ما مورد هدف
بوده است. این هم به واسطه این بوده که راه را برای دشمن باز کنند اما مرزبانان در صحت و سلامت و با روحیه بالا در حال
انجام خدمت خود هستند. در فضای مجازی همان سناریوی دشمن همچنان باقی است. متأسف هستیم که یک سری تفاله‌هایی

وجود دارند که اسمشان را نوکر هم نمی‌شود گذاشت. آدم‌های پست و دون‌صفت وطن‌فروشی که فقط و فقط نگاهشان به آن
طرف است که چه چیزی می‌گویند و همان را تکرار می‌کنند. در فضای مجازی به آنها اعلام کرده بودیم که از اینجا به بعد در
جنگ همه مسائل را جنگی می‌بینیم. کسانی که بخواهند در فضای مجازی تشویش اذهان عمومی کنند به عنوان دشمن تلقی

می‌شوند و با آنها برخورد می‌کنیم. به چندین هزار نفر پیامک دادیم؛ کسانی که شاید یک مقدار فریب خورده بودند و خودشان را
بازداشتند. چندین نفر را هم دستگیر کردیم و برای آنها پرونده تشکیل شد و به دستگاه قضایی معرفی شدند و دستگاه قضایی
نیز با اطمینان خاطر اعلام کرد که مصادره، اعدام و زندان در انتظار این افراد است؛ افرادی که می‌خواهند ذهن مردم عزیز ما

را مخدوش کنند. ما در فضای مجازی مشغول هستیم و تعدادی از افراد مؤثر نیز در این راستا دستگیر شدند. غیر از آن
پیامک‌هایی که دادیم، ۸۱ نفر را دستگیر کردیم و پرونده قضایی برای آنها تشکیل دادیم و در بین آنها کسانی بودند که به

اینترنشنال خبررسانی می‌کردند. واقعاً باید یک انسان چقدر ضعیف و پست باشد که به دشمن خبر خودی بدهد و حتی گره‌های
خودی را به دشمن منتقل کند. با این افراد برخورد شده و همچنان نیز در حال پیگیری آنها هستیم. یک رابط مالی با معاندین

دستگیر شد و خوشبختانه چند رابط با گروهک‌های تجزیه‌طلب نیز در همین مسیر تحت تعقیب و دستگیری قرار گرفتند. در
فضای مجازی نیز نیروهای ما در پلیس فتا و سازمان اطلاعات در کنار نیروهای بسیج، سپاه و وزارت فعال هستند. تنها مرجع
رسمی اخبار در جنگ رسانه ملی است و خبرهایی که در خارج از کشور بیان می‌شود، روایت‌های کاذب و دروغگو هستند. اگر

چنین نیست به آنها بگویید از اصابت موشک‌های ایران به تل‌آویو خبری منتشر کنند اگر جرأت دارند، یا از اصابت موشک‌های ما
به پایگاه‌های آمریکا گزارشی تهیه کنند. نیروهای صدا و سیمای ما وقتی جایی اصابت صورت می‌گیرد همان لحظه حضور پیدا

می‌کنند و این نشان از شجاعت و صداقت است. آنها وظیفه واقعی یک خبرنگار و رسانه را انجام می‌دهند. حتی مردم عزیز ما
برای اینکه بدانند در آن سو چه خبر است، به اخبار و رسانه‌های آن کشورها مراجعه نکنند. ناامیدی آنها از عدم مراجعه مردم
به سایت‌ها و خبرگزاری‌هایشان است و همین موضوع آنها را عصبانی‌تر می‌کند. رسانه‌های آنها اخبارشان دروغ است. تاکنون

چند بار اعلام کردند که بنده را مورد هدف قرار داده‌اند. این اقدامات چیزی جز ایجاد نگرانی در میان مردم نیست و وظیفه آنها
نیز ایجاد نگرانی در میان مردم ایران است، در حالی که وظیفه رسانه‌های کشور امید دادن به مردم است و به‌خوبی نیز در حال

انجام این وظیفه هستند.

وی درباره سارقان خاطرنشان کرد:

ما دستور تیر برای سارقان داده‌ایم. معنا ندارد در شرایطی که مردم ما با دشمن روبه‌رو هستند و با او مقابله می‌کنند، کسی
جرأت کند به اموال مردم آسیب بزند یا دست‌درازی کند. در سراسر کشور دستور تیر در این خصوص داده شده است. سارقان

بدانند که در همین چند روز نیز تعدادی از آنها در حالی که قصد سرقت داشتند به ضرب گلوله از پا درآمدند و این خبر نیز به
همه سارقان رسیده است. اگر می‌خواهند دوباره امتحان کنند، ما آماده هستیم. ما از اموال مردم جانانه دفاع می‌کنیم و

برخورد قوی و محکمی داریم و چندین نفر از آنها را نیز با تیر زده‌ایم.

رادان در خصوص سفرهایی که مردم داشتند و وظایف پلیس در این زمینه گفت:

وظیفه ما حراست از اموال مردم و پوشش جاده‌ها بود. حتی کمک کردیم سوخت با سرعت به جایگاه‌داران در طول جاده‌ها
برسد. در برخی مسیرها نیز همکاران ما مسیرها را یک‌طرفه کردند و کامیون‌ها را به مقصد رساندند.

فرمانده کل انتظامی فراجا با بیان اینکه تمام خیابان‌ها، کوچه‌ها و میادین در اختیار نیروهای انتظامی، یگان ویژه و نیروهای
بسیج قرار گرفته است، تأکید کرد:

رسماً اعلام کردم و همین جا هم دوباره اعلام می‌کنم که اگر کسی به خواست دشمن وارد صحنه شود ما او را معترض
نمی‌بینیم بلکه دشمن می‌بینیم و همان رفتاری را با او انجام می‌دهیم که با دشمن انجام می‌دهیم. همه نیروهای ما نیز آماده

هستند؛ در حراست از انقلاب، حمایت از مردم و دفاع از میهن. ما جان خود را فدای میهن و مردم و مکتبمان می‌کنیم.

وی با تشکر از اصحاب رسانه گفت:
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از اصحاب رسانه تشکر می‌کنم. رسانه ما ثابت کرد که رسانه‌ای انقلابی با نیروهای انقلابی و مجاهد است. بارها گفته‌ام
قوی‌تر از موشک‌هایی که بر سر دشمن صهیونیستی و آمریکایی فرود می‌آید، موشک‌های فرهنگی است که نیروهای رسانه در

فضای مجازی و حقیقی، شنیداری و دیداری به کار می‌گیرند. شما امروز ثابت کردید که رزمنده هستید؛ رزمنده‌های بی‌دفاع.
رزمندگان ما در سنگر اسلحه در دست دارند اما اسلحه شما قلم و میکروفن شماست.

فرمانده کل انتظامی کشور همچنین گفت:

از قوی‌ترین موشک‌های نظام جمهوری اسلامی ایران نیز تشکر می‌کنم و آن مردم هستند. مردم در این چند روز خیابان‌ها را
ترک نکردند و این موضوع واقعاً دشمن را ناامید و ناراحت کرده است. مردم از دفاع از ولی فقیه زمان، حضرت امام سید

مجتبی خامنه‌ای، و در خونخواهی از امام شهیدشان حضرت آقا همچنان خیابان‌ها را پر نگه دارند. این حضور مردم آن‌قدر دشمن
را عصبانی کرده که قابل درک نیست. از مردم عزیز دعوت می‌کنم همچنان در صحنه حضور داشته باشند و صحنه را ترک

نکنند.

[1] نیروی انتظامیبرچسب ها: 
[2] جنگ
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